Sprawozdanie z realizacji planu pracy 

Komisji budżetu, finansów, rozwoju gospodarczego i promocji powiatu

Rady Powiatu w Opatowie za 2003 rok



Komisja budżetu, finansów, rozwoju gospodarczego i promocji powiatu powołana została Uchwałą Nr II/8/02 Rady Powiatu z dnia 9 grudnia 2002 roku w następującym składzie osobowym:

Piotr Iwoła 

Zbigniew Wołcerz

Henryk Szymczyk

Wojciech Majcher

Adam Kościołek

Łącznie komisja odbyła 8 protokołowanych posiedzeń, w tym dwa odbyła w roku 2002, gdzie frekwencja obecności radnych była prawie stuprocentowa, gdyż jedynie na jednym posiedzeniu z powodu przypadku losowego nieobecna była jedna osoba.

Członkowie Komisji w dniu 16 grudnia 2002 roku dokonali wyboru Przewodniczącego Komisji – Piotra Iwoły oraz jego Zastępcy – Zbigniewa Wołcerza. Ponadto pani Skarbnik przedstawiła informacje na temat procedur opracowania projektu budżetu powiatu, jego zatwierdzenia i późniejszych zmian. Na kolejnym posiedzeniu w dniu 21 grudnia 2002 roku Komisja została zapoznana z propozycją zmian w budżetu powiatu na rok 2002, dot. szczególnie przeniesień miedzy działami, rozdziałami budżetu opiniując je pozytywnie, które ostatecznie przyjęła Rada Powiatu na najbliższej sesji.

Realizując zapis art. 17 ust. 2 ustawy o samorządzie powiatowym „Komisje podlegają radzie powiatu w całym zakresie swojej działalności, przedkładają jej swoje plany pracy …” w dniu 3 lutego 2003 roku komisja przystąpiła do prac opracowania planu pracy na rok 2003, którego treść została przyjęta przez Radę Powiatu w dniu 9 lutego 2003 roku. Zaopiniowała pozytywnie projekt budżetu powiatu na rok 2003, po uprzednim przeanalizowaniu zgłoszonych wniosków przez stałe komisje rady.

Na kolejnym posiedzeniu w dniu 26 marca 2003 roku członkowie komisji przystąpili do wypracowania oceny wykonania budżetu powiatu za rok 2002 oraz zapoznania się z opinia Komisji Rewizyjnej w zakresie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu. Odpowiedzi na zapytania radnych udzielała pani Skarbnik. Ostatecznie sprawozdanie z realizacji budżetu zostało zaopiniowanie pozytywnie.

Ocenę wykonania budżetu powiatu w I półroczu 2003 roku oraz ocenę terminowości regulowania zobowiązań pieniężnych powiatu w tym, spłat zaciąganych kredytów i należności wobec Urzędu Skarbowego i ZUS wypracowała komisji w dniu 2 czerwca 2003 roku. Ponadto zaopiniowano projekty uchwał Rady Powiatu w sprawie:

· zmian w planie dochodów i wydatków, środka specjalnego budżetu powiatu w 2003 roku,

· przeznaczenia środków finansowych z budżetu powiatu na 2003 rok, na budowę indywidualnego systemu oczyszczania ścieków – typu BIOPAN 50 w Specjalnym Ośrodku Szkolno – Wychowawczym w Niemienicach,

· przeznaczenia środków finansowych z budżetu powiatu na 2003 rok, na wymianę okien w budynku Starostwa Powiatowego w Opatowie,

· wynajmu lokali biurowych w budynkach mienia powiatu,

· wynajmu lokali biurowych w budynkach stanowiących przy ul. Partyzantów 13”b” w Opatowie,

· użyczenia nieruchomości mienia powiatowego położonej w Opatowie przy ul. Sienkiewicza 30.

Na posiedzeniu w dniu 24 czerwca 2003 roku komisja rozpatrzyła sprawozdanie rzeczowo - finansowe Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej za 2002 rok. Po zapoznaniu się z opinią biegłego rewidenta, komisja pozytywnie zaopiniowała przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu zatwierdzający sprawozdania SPZZOZ.

W dniu 9 lipca 2003 roku komisja odbyła wspólne posiedzenie z Zarządem Powiatu, przy udziale Świętokrzyskiego Komendanta Wojewódzkiego Policji, Powiatowego komendanta Policji w Opatowie, przedstawicieli Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej w Opatowie (Z-ca Dyrektora, Główny Księgowy), Przewodniczącego Komisji zdrowia, pomocy społecznej, pomocy rodzinie i przeciwdziałaniu bezrobociu. Dokonano wówczas ponownej analizy wniosku Wojewódzkiej Komendy Policji w Kielcach, dot. przekazania nieruchomości powiatu na ul. Sienkiewicza 30 w Opatowie, podjęto wspólne stanowisko, aby w powyższej sprawie stosowny projekt uchwały został przedłożony pod obrady sesji Rady Powiatu. 

Z-ca Dyrektora SPZZOZ przedłożył analizę z realizacji kontraktu wojewódzkiego w zakresie rozbudowy Szpitala Powiatowego w Opatowie w roku 2003 oraz zebrani zapoznali się z ówczesną sytuacją finansową zakładu.


Ostatnie posiedzenie w roku 2003 komisja odbyła 22 sierpnia, wspólnie z komisją zagospodarowania przestrzennego, komunikacji, dróg i transportu oraz Komisją rolnictwa, ochrony środowiska i gospodarki wodnej, radni zostali zapoznani z informacją z wykonania i realizacji budżetu powiatu w pierwszym półroczu 2003 roku, który wspólnie pozytywnie zaopiniowali.

Podsumowując działalność Komisji za ubiegły rok stwierdzić należy, że przyjęte w planie pracy zamierzenia zostały zrealizowane w całości. 

Dziękuję bardzo. 

Przewodniczący Komisji

Piotr Iwoła

Opatów, styczeń 2004 r.

Sprawozdanie komisji

przyjęte na komisji dn. 02.II.2004 r.

zatwierdzony na sesji dn. 18.II.2004 r.

