Sprawozdanie z realizacji planu pracy 

Komisji oświaty, kultury, kultury fizycznej, sportu i turystyki

Rady Powiatu w Opatowie za 2003 rok


Na mocy ustawy o samorządzie powiatowym Rada Powiatu posiada uprawnienia do powołania komisji stałych, w celu wykonywania określonych ustawą zadań. Rolą Komisji jest pełnienie funkcji organu pomocniczego, podejmującego działania w imieniu Rady, która podejmuje ostateczną decyzję. 

Rada Powiatu w Opatowie uchwałą Nr II/10/02 z dnia 09 grudnia 2003 roku powołała Komisję oświaty, kultury, kultury fizycznej, sportu i turystyki w następującym składzie osobowym:

· Frejlich Piotr 

· Majcher Wojciech

· Majewska Teresa

· Nowak Iwona

· Różańska Cembrowska Alicja

· Serwinowska Maria

· Staniek Marek

Realizując zapis ustawowy spośród grona członków, Komisja dokonała na pierwszym posiedzeniu w dniu 16 grudnia 2002 roku, wyboru przewodniczącego Komisji (pani Alicji Różańskiej Cembrowskiej) i jego zastępcy (pani Marii Serwinowskiej). Zapoznano się ze strukturą organizacyjną placówek oświatowych w powiecie, których organem prowadzącym jest Rada Powiatu oraz z zasadami przyznawania środków finansowych i naliczania subwencji dla placówek oświatowych.

W dniu 06 stycznia 2003 roku Komisja odbyła posiedzenie wyjazdowe, którego celem była lustracja placówek oświatowych, obrazująca ich funkcjonowanie. Wizytowano w Specjalnym Ośrodku Szkolno Wychowawczym w Sulejowie, Specjalnym Ośrodku Szkolno Wychowawczym w Dębnie, Zespole Szkół w Ożarowie oraz Poradni Psychologiczno Pedagogicznej w Ożarowie. Dyrekcja placówek przedstawiła dotychczasowe osiągnięcia szkół, ich uczniów i wychowanków, opracowane plany do realizacji na najbliższe lata, ale także bolączki „dnia codziennego”. Kolejna część posiedzenia wyjazdowego do Specjalnego Ośrodka Szkolno Wychowawczego w Niemienicach, Specjalnego Ośrodka Szkolno Wychowawczego w Jałowęsach, Zespołu Szkół Nr 1 i Nr 2 w Opatowie oraz Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Opatowie odbyła się dnia 14 stycznia 2003 roku.

Kolejne posiedzenie Komisji odbyło się 29 stycznia 2003 roku podczas, którego omówiono spostrzeżenia i wnioski z wyjazdowych posiedzeń do powiatowych placówek oświatowych, dokonano analizy projektu budżetu powiatu na rok 2003, przyjęto propozycje do planu pracy Komisji na rok 2003, a także plan realizacji zadań inwestycyjno – remontowych oraz organizacyjnych w placówkach oświatowych prowadzonych przez powiat, który będzie wykonywany przez dyrektorów w ramach środków finansowych budżetu poszczególnych jednostek.

W dniu 24 lutego 2003 roku Komisja ponownie przystąpiła do analizy projektu budżetu powiatu na rok 2003, opiniując go pozytywnie. Kierownik Wydziału Oświaty, Kultury, Kultury Fizycznej i Turystyki Starostwa Powiatowego przedstawił informację dot. finansowania internatów przy zespołach szkół, który osiągnął zadawalający poziom, w porównaniu do poprzednich lat.

Na kolejnym posiedzeniu w dniu 26 marca 2003 roku Komisja po rozpatrzeniu sprawozdania z wykonania budżetu powiatu w roku 2002, pozytywnie go zaopiniowała oraz poparła wniosek Komisji Rewizyjnej o udzieleniu Zarządowi Powiatu absolutorium. Ponadto przyjęto podział środków finansowych na organizowane imprezy o zasięgu ponadgminnym, powiatowym i ogólnopolskim w roku 2003 roku.

W dniu 25 sierpnia 2003 roku wspólnie z Komisją zdrowia, pomocy społecznej, pomocy rodzinie i przeciwdziałaniu bezrobociu dokonano analizy i rozpatrzenia sprawozdania z wykonania i realizacji budżetu powiatu w pierwszym półroczu 2003 roku, który zaopiniowano pozytywnie.

Natomiast w dniu 16 października 2003 roku Komisja brała czynny udział w zorganizowanej uroczystości „Powiatowego Dnia Edukacji Narodowej”, wspólnie ze Starostą, Wicekuratorem Oświaty panią Barbarą Piwnik, nauczycielami dyplomowanymi, mianowanymi. Podczas, którego wręczono:

· akty nadania stopnia awansu zawodowego, 

· nagrody Starosty 

· oraz stypendia Starosty 

dla wyróżniających się nauczycieli w pracy pedagogicznej czy młodzieży osiągającej wysokie wyniki w nauce.

Łącznie Komisja odbyła 8 posiedzeń, w tym 2 wyjazdowe i 1 spotkanie. Należy nadmienić, iż realizacja przyjętego planu komisji na rok 2003 była możliwa dzięki zaangażowaniu i włożonemu wkładu panom Starostom, pana Marka Gołasy Kierownikowi Wydziału Starostwa oraz członkom Komisji. Gro opracowanych materiałów i analiz ułatwiło działania Komisji oraz było pomocne przy opracowywaniu jej opinii.

Dziękuję za współpracę, w szczególności obecnym na sali dyrektorom powiatowych placówek oświatowych, którzy wykonywali decyzji, uchwały rady. To dzięki nim budżet powiatu został wykonany prawidłowo, a zadania były realizowane przy minimalnych kosztach finansowych.

Przewodniczący Komisji

Alicja Różańska Cembrowska

Opatów, styczeń 2004 r.

