Sprawozdanie z działalności Komisji

zagospodarowania przestrzennego, komunikacji, dróg i transportu

Rady Powiatu w Opatowie za 2003 rok



Komisja powołana została Uchwałą Nr II/11/02 Rady Powiatu 
z dnia 9 grudnia 2002 roku, zmieniona uchwałą Nr IX/33/03z dnia 4 czerwca 2003 roku, obecnie skład osobowy komisji przedstawia się następująco:

· Piotr Kargul 

· Marek Stępnik 

· Maria Serwinowska

· Teresa Majewska

· Stanisław Gruszka

· Adam Kościołek

Komisja rozpoczęła swą działalność 16 grudnia 2002 roku, na pierwszym posiedzeniu  dokonała wyboru Przewodniczącego Komisji pana Piotr Kargula oraz wyboru Z-cy Przewodniczącego Komisji pana Marka Stępnika. Ponadto zapoznała się z zadaniami Zarządu Dróg Powiatowych. Dyrektor ZDP w Opatowie przedstawił informację dotyczącą:

· ilości dróg powiatowych,

· zadań jednostki jako organu pełniącego funkcję zarządcy dróg powiatowych,

· wielkości otrzymywanej subwencji drogowej w poszczególnych latach począwszy od 1999 roku,

· funduszy pozabudżetowych, z których powiat może skorzystać na remonty, modernizację dróg,

· planowanych inwestycji jednostki, zakupu sprzętu do zimowego utrzymania dróg.

Na kolejnym posiedzeniu w dniu 22 stycznia 2003 roku Komisja przystąpiła do prac opracowania i przyjęcia planu pracy komisji na rok 2003, przeanalizowała i zaopiniowała pozytywnie projekt budżetu powiatu na 2003 rok w szczególności w działach transport i łączność, nadzór budowlany, 
a także przyjęła plan wydatków zadań inwestycyjnych na drogach powiatowych w ramach środków pomocowych. Rozpatrując informację dyrektora ZDP w Opatowie o zimowym utrzymaniu dróg, zapoznała się 
z jego planem realizacji zadań w okresie zimowym. Natomiast pani Maria Mendrykowska Kierownik Wydziału Budownictwa, Zagospodarowania Przestrzennego zapoznała członków komisji z zadaniami realizowanymi przez wydział.

W dniu 21 marca 2003 roku posiedzenie odbyło się w dwóch etapach. Pierwszy został poświęcony rozpatrzeniu i zaopiniowaniu sprawozdania 
z wykonania budżetu powiatu za 2002 rok, który ostatecznie komisja zaopiniowała jednogłośnie. Drugi etap dotyczył przeprowadzenia wizytacji w siedzibie Zarządu Dróg Powiatowych w Opatowie, przy ul. Lipowskiej 2. Dyrektor ZDP zapoznał członków komisji z ilością i rodzajem sprzętu posiadanego przez jednostkę, bazą lokalową, przedstawiając plany na przyszłość.

W dniu 08 kwietnia 2003 r. zaplanowano posiedzenie wyjazdowe komisji, jednakże z powodu niesprzyjającej pogody, posiedzenie odwołano. Powyższe plany odbycia przez komisję posiedzenia wyjazdowego zostały zrealizowane w dniach 30 maja i 05 czerwca 2003 roku. Pierwsza część posiedzenia wyjazdowego dotyczyła zapoznania się ze stanem nawierzchni dróg powiatowych na terenie gmin Opatów, Sadowie i Wojciechowice. Natomiast druga część dotyczyła gmin Iwaniska, Baćkowice i Lipnik.

Na kolejnym posiedzeniu wspólnie z Komisją budżetu, finansów, rozwoju gospodarczego i promocji powiatu oraz Komisją rolnictwa, ochrony środowiska i gospodarki wodnej w dniu 22 sierpnia 2003 roku, radni zostali zapoznani z informacją z wykonania i realizacji budżetu powiatu w pierwszym półroczu 2003 roku, który wspólnie pozytywnie zaopiniowali. 

Ponadto w dniu 25 listopada 2003 roku w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy w Opatowie odbyło się spotkanie dotyczące wykonania organizacji ruchu drogowego w m. Opatów, obejmujący ulice powiatowe i gminne. 
W powyższym spotkaniu udział wzięli P. Kargul, A. Kościołek oraz S. Gruszka. Przyjęte ustalenia zostały spisane i stosowną notatkę dołączono do posiedzeń komisji.

Podsumowując działalność Komisji za ubiegły rok stwierdzić, że przyjęte w planie pracy zamierzenia zostały zrealizowane. 

Przewodniczący Komisji

Piotr Kargul

Opatów, styczeń 2004 r.

