UZASADNIENIE
Niniejszą uchwałą dokonuje się zmian w budżecie powiatu na 2010 rok, poprzez zwiększenie dochodów i wydatków budżetu o kwotę  2.105 zł.  Zwiększenie to jest wynikiem zwiększeń i zmniejszeń w następujących  działach:
dział 852 Pomoc Społeczna - są to wpływy dochodów ze sprzedaży wyrobów w kwocie 21.429 zł pochodzą ze sprzedaży zboża w Domu Pomocy Społecznej w Zochcinku, z kwoty tej  kwota 12.444 zł zostanie przeznaczona na  wymianę pieca centralnego ogrzewania,  
dział 853 Pozostałe zadania z zakresu polityki społecznej - jest to zmniejszenie dochodów i wydatków o kwotę 19.324 zł  w Powiatowym Urzędzie Pracy. Zmiany te podyktowane są tym, że po przeprowadzeniu zamówienia usługi badania ewaluacyjnego projektu systemowego „Gotowi do zmian” zrealizowanego w ramach programu Operacyjnego Kapitał Ludzki ( POKL), z poprzednich 8 ofert wybrana została najkorzystniejsza oferta wykonawcy z Poznania która spowodowała obniżenie wydatków.
 Pozostałe zmiany dotyczą przeniesień pomiędzy paragrafami wydatkowymi,  dokonanymi w oparciu o przedłożone wnioski z jednostek organizacyjnych. 
