UZASADNIENIE
Niniejszą uchwałą dokonuje się zmian w planie finansowym wydatków budżetowych powiatu na 2011 rok w dziale 758 Różne rozliczenia, rozdziale 75818 Rezerwy ogólne i celowe w celu zabezpieczenia środków w dziale 700 Gospodarka mieszkaniowa,   rozdziale 70005 Gospodarka gruntami i nieruchomościami na wypłatę wynagrodzenia zgodnie z Umową zlecenia Nr G.II.6812.3.2011 z dnia 13 kwietnia 2011 r. za wykonanie opinii określającej miesięczne kwoty czynszu dzierżawnego z poszczególnych budynków i budowli dotyczących Szpitala Powiatowego w Opatowie, przeznaczonego do wydzierżawienia w drodze przetargu nieograniczonego. 
Jednocześnie dokonuje się przesunięcia środków w dziale 801 Oświata i wychowanie pomiędzy rozdziałami: 80102 Szkoły podstawowe, 80111 Gimnazja specjalne, 80134 Szkoły zawodowe specjalne na wniosek Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego w Dębnie oraz w rozdziale 80120 Licea ogólnokształcące, 80148 Stołówki szkolne i przedszkolne na wniosek Zespołu Szkół Nr 2 w Opatowie celem dostosowania planu do ponoszonych wydatków.
UZASADNIENIE
w związku z decyzją Wojewody Świętokrzyskiego z dnia 13 kwietnia 2011 roku, znak: FN.I.3111.5.47.2011. Powyższego zmniejszenie planu dotacji celowej dokonuje się na wniosek Wydziału Polityki Społecznej Urzędu Wojewódzkiego.

 Jednocześnie dokonuje się przesunięcia środków w dziale 750 Administracja publiczna, celem dostosowania planu do ponoszonych wydatków.

