UZASADNIENIE
Niniejszą uchwałą dokonuje się zmian w budżecie powiatu na 2011 rok, poprzez zmniejszenie dochodów i wydatków budżetu o kwotę – 336 826 zł, zmniejszenie to jest wynikiem:

 zwiększenia w dziale 754 Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa w kwocie 8 019 zł, decyzją Wojewody Świętokrzyskiego Nr FN.I.3111.4.42.2011 z dnia 26 maja 2011 r. W kwocie tej 1 728 zł przeznaczone jest na zadania bieżące z zakresu administracji rządowej natomiast kwota 6 291 zł na realizację przedsięwzięcia „Zakup i wymiana sprzętu oraz systemów teleinformatycznych” w Komendzie Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Opatowie,
zwiększenia w dziale 600 Transport i łączność o kwotę 10 000 zł z tytułu opłat za zajęcie pasa drogowego dotyczy Zarządu Dróg Powiatowych w Opatowie, oraz

zwiększenia w dziale 854 Edukacyjna opieka wychowawcza o kwotę 30 290 zł z tytułu sprzedaży wyciętych drzew – topoli z posesji Specjalnego Ośrodka Szkolno -Wychowawczego w Jałowęsach,
zmniejszenia dochodów i wydatków budżetowych w kwocie 382 135 zł w jednostkach oświatowych z powodu wyodrębnienia planu dochodów gromadzonych na wydzielonych rachunkach jednostek budżetowych i wydatków nimi finansowanych w 2011 r.
w tym: 
w dziale 801 Oświata i wychowanie

Zespół Szkół Nr 1 w kwocie 2 400 zł,


Zespół Szkół Nr 2 w kwocie 124 335 zł,


Zespół Szkół w Ożarowie w kwocie 51 400 zł,
w dziale 854 Edukacyjna opieka wychowawcza

dotyczy internatu przy Zespół Szkół Nr 1 w kwocie 204 000 zł

powyższych zmian dokonano  celem dostosowania planu do ponoszonych wydatków,
zmniejszenia planu budżetowego Specjalnego Ośrodka Szkolno -Wychowawczego w Jałowęsach o kwotę 3000 zł z uwagi na mniejsze niż planowano, wpływy od rodziców z tytułu odpłatności za utrzymanie dzieci w placówkach.
W związku z powyższym podjęcie uchwały było zasadne.
 tytułu wpływu  ze sprzedaży składników majątkowych z przeznaczeniem dla działu 600 Transport i łączność na  realizację wspólnych porozumień na drogach powiatowych, które stanowią udział Powiatu w kwocie 486 282 zł, jest to remont dróg:

Iwaniska – Włostów - 85 986 zł,
Ujazd Bodzechów - 71.541 zł,
Włostów - Międzygórz - Rogal -100.000 zł,
Jakubowice - dojazd do stacji kolejowej -75.000 zł,

Ługi - Mikułowice - Wojciechowice - Gierczyce w miejscowości Gierczyce - 60.049 zł,

Granica  województwa -Marszów – Linów w miejscowości Słupia Nadbrzeżna – 93.706 zł,
oraz o kwotę 169.142 zł na usuwanie skutków powodzi, które przekazano uchwałą Zarządu Powiatu Nr 14/32/11 z dnia 01.04.2011r. celem zabezpieczenia wydatków.
w dziale 852 Pomoc społeczna w kwocie – 951.482 zł z tytułu wprowadzenia dochodów na realizację projektu „Droga do Sukcesu” w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego, prowadzonego przez Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie.
W związku z powyższym podjęcie uchwały było zasadne.
Powiatowe w Starachowicach na pokrycie kosztów delegacji dotyczących  projektu „Nad Czarną Kamienną- nieodkryte piękno północnej części województwa świętokrzyskiego” , w dziale 758 Różne rozliczenia, dokonano zwiększenia o kwotę 79.338 zł, tj. części oświatowej subwencji ogólnej oraz zmniejszenia kwotę - 45 zł części równoważącej subwencji ogólnej dla powiatów, zgodnie z Załącznikiem do pisma Ministra Finansów Nr ST4-4820/109/2011.  W dziale 852 Pomoc społeczna na wniosek Domu Pomocy Społecznej w Zochcinku zwiększono dochody i wydatki o kwotę 62.000 zł, wynikające ze wzrostu  odpłatności za utrzymanie mieszkańca DPS w stosunku do roku 2010 oraz w kwocie 14.941 zł pochodzącej z dopłat obszarowych. W dziale 853 Pozostałe zadania w zakresie polityki społecznej, wprowadzono  plan dochodów i wydatków do projektu „ Tu zostaję i zakładam własną firmę” w kwocie 23.693 zł. W dziale 854 Edukacyjna opieka wychowawcza, dokonano zwiększenia dochodów i wydatków na wniosek Specjalnego Ośrodka Szkolno Wychowawczego w Niemienicach w kwocie 5.635 zł   w związku z otrzymaną darowizną z Fundacji Charytatywnej Kongresu Polonii Kanadyjskiej w Toronto oraz Ośrodka Szkolno Wychowawczego w Sulejowie w kwocie 6.800 zł, w związku z darowizną otrzymaną od Grupy Ożarów S.A. z przeznaczeniem na bieżącą działalność ośrodka.
W związku z powyższym podjęcie uchwały było zasadne.
