UZASADNIENIE
Niniejszą uchwałą dokonuje się zmian w budżecie powiatu na 2011 rok, poprzez zmniejszenie dochodów i wydatków budżetowych o kwotę – 1 486 203 zł, w tym:

Zmniejszenie dochodów w dziale 600 Transport i łączność na  realizację wspólnych porozumień na drogach powiatowych, o kwotę 2 139 457 zł,  w związku z aktualizacją umów na remonty dróg, oraz zwiększenie 15 000 zł, uzyskanych opłat za zajęcie pasa drogowego.
Zwiększenie dochodów w dziale 700 Gospodarka mieszkaniowa zwiększenie w kwocie 390 166 zł są to wpływy ze sprzedaży składników majątkowych z przeznaczeniem na remonty dróg.
Zwiększenie dochodów i wydatków w dziale 801 Oświata i wychowanie o kwotę 227 670 zł z powodu wprowadzenia projektu „Nasza szkoła naszą drogą do kariery…” realizowanego przez Zespół Szkół  w Ożarowie, oraz zwiększenie dochodów o kwotę 11 476 zł jest to wynagrodzenie za pracę pracowników młodocianych w tym 450 zł za czynsz dzierżawny w Zespole Szkół Nr 1 w Opatowie.
Zwiększenie dochodów  w dziale 852 Pomoc społeczna w kwocie 712 zł ze sprzedaży złomu w Domu Pomocy Społecznej w  Czachowie

Zwiększenie dochodów  w dziale 854 Edukacyjna opieka wychowawcza w kwocie 8 230 zł, jest to odpłatność za wynajem pomieszczeń Ośrodka Szkolno –Wychowawczego w Niemienicach na wypoczynek dzieci w kwocie tej 70 zł to darowizna od rodziców.

 Powyższe  dochody wprowadzono   na pokrycie brakujących, wydatków bieżących.

oraz dokonano przeniesień z których ważniejsze to:

Z działu 758 Różne rozliczenia, zmniejszono rezerwę celową dotyczącą zadań z zakresu oświaty i wychowania oraz edukacyjnej opieki wychowawczej o kwotę 300 000 zł w celu zabezpieczenia środków w placówkach oświatowych na pokrycie brakujących, wydatków bieżących.

Z działu 757 Obsługa długu publicznego  przeniesiono kwotę 745 020 zł w związku z przekształceniem samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej w Opatowie w spółkę z ograniczoną odpowiedzialnością i uchwałą dotyczącą przejęcia zobowiązań z trzech umów kredytowych na dział  851 Ochrona zdrowia w kwocie 609 830 zł, na dział 600 Transport i łączność 115 190 zł, dział 852 Pomoc społeczna 20 000 zł.
zmianę wydatków  obrazuje załącznik Nr 2.
W związku z powyższym podjęcie uchwały było zasadne.
