Sprawozdanie z realizacji planu pracy 

Komisji Rewizyjnej 

Rady Powiatu w Opatowie za 2004 rok


Przedmiot działania Komisji Rewizyjnej jest kontrolowanie działalności Powiatu i powiatowych jednostek organizacyjnych, opiniowanie wykonania budżetu powiatu i występowanie z wnioskiem do rady w sprawie udzielenia lub nieudzielenia absolutorium zarządowi, wykonywanie innych zadań kontrolnych zleconych przez radę, bądź w ramach przyjętego rocznego planu kontroli. 

W sprawozdawczym okresie komisja odbyła 4 posiedzenia. Pierwsze odbyło się w dniu 03 marca, podczas którego przyjęto sprawozdanie z działalności komisji za rok 2003 oraz opracowano plan pracy komisji na 2004 rok. Przeprowadzono analizę wielkości subwencji oświatowej, z uwzględnieniem ilości uczniów/wychowanków w powiatowych placówkach oświatowych, a także oświatowo – wychowawczych w 2004 roku. Na kolejnym posiedzeniu (23.03.2004 r.) dokonano oceny wykonania budżetu powiatu za 2003 r., wypracowując wniosek i opinię komisji. Wpierw członkowie przeprowadzili kontrolę dowodów księgowych w Wydziale Finansowym Starostwa.

Posiedzenie w dniu 30 czerwca 2004 r. poświęcone zostało analizie ankiet, opracowanych i przesłanych przez komisję do powiatowych placówek oświatowych, dotyczących gospodarowania funduszem socjalnym w placówkach. Pozwoliło to na stworzenie obrazu, realizacji zapisów aktów normatywnych. Działania komisji doprowadziły do ujednolicenia zasad w placówkach.

W dniu 25 sierpnia 2004 r. komisja dokonała rozpatrzenia sprawozdania z wykonania budżetu powiatu za I półrocze 2004 r. Szczegółowo zapoznawała się z terminowością spłat kredytów i pożyczek.

Należy nadmienić, iż w 2004 roku Komisja Rewizyjna nie wykonała czynności kontrolujących, gdyż nie wpłynęły do niej żadne wnioski zarówno od Rady Powiatu jak i radnych.-
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