Sprawozdanie z realizacji planu pracy 

Komisji budżetu, finansów, rozwoju gospodarczego i promocji powiatu

Rady Powiatu w Opatowie za 2004 rok


Przedmiotem działania Komisji Budżetu, Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Promocji Powiatu jest m.in. opiniowanie projektów uchwał rady powiatu, występowanie z inicjatywą uchwałodawczą, sprawowanie kontroli nad wykonaniem uchwał rady, opiniowanie i rozpatrywanie spraw przekazanych komisji przez radę, zarząd lub inne komisje w zakresie budżetu powiatu i jego zmian, gospodarowania mieniem powiatu, promocji, strategii, rozwoju gospodarczego powiatu, utrzymania powiatowych obiektów użyteczności publicznej oraz obiektów administracyjnych.

W roku 2004 łącznie komisja odbyła 7 protokołowanych posiedzeń, w tym dwa  posiedzenia odbyły się wspólnie:

1) z Zarządem Powiatu oraz komisją zdrowia, pomocy społecznej, pomocy rodzinie i przeciwdziałaniu bezrobociu, 

2) a także z komisją oświaty, kultury, kultury fizycznej, sportu i turystyki.

Na pierwszym posiedzeniu w dniu 02 lutego 2004 r. komisja przeprowadziła analizę projektu budżetu powiatu na rok 2004, podsumowała działalność w poprzednim roku kalendarzowym oraz przystąpiła do opracowania i przyjęcia planu pracy komisji na rok 2004. 

Na kolejnych posiedzeniach komisja zajmowała m.in. tematyką:

· rozpatrzyła sprawozdanie Zarządu Powiatu z wykonania budżetu za 2003 rok i zapoznała się z opinia Komisji Rewizyjnej w zakresie udzielenia absolutorium dla Zarządu;

· rozpatrzyła wniosek Zarządu Powiatu w sprawie zaciągnięcia kredytu z przeznaczeniem na realizacje inwestycji zakończenia budowy pawilonu B Domu Pomocy Społecznej w Zochciku;

· dokonała oceny stanu realizacji uchwał Rady i Zarządu Powiatu, co do których nadzór należał do komisji;

· analizowała wykonanie budżetu powiatu za I kwartał 2004 roku, w stosunku do przyjętego planu;

· zapoznała się z terminowością regulowania zobowiązań pieniężnych powiatu, w tym spłat zaciągniętych kredytów i należności wobec Urzędu Skarbowego i Zakładu Ubezpieczeń Społecznych;

· analizowała sprawozdanie z wykonania budżetu powiatu za I półrocze 2004 r.;

· rozpatrzyła wniosek dyrektora Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej w Opatowie dot. udzielenia pożyczki na spłatę II raty kredytu;

· omówiono wielkości środków finansowych przyznanych w subwencji dla powiatu dla jednostek organizacyjnych powiatu, z uwzględnieniem ilości uczniów w danej placówce;

· analizowano informację Kierownika Wydziału Promocji i Rozwoju Powiatu na temat możliwości pozyskania środków akcesyjnych;

· zapoznano się z podjętymi działaniami w zakresie promocji powiatu.

Ponadto komisja opiniowała projekty uchwał Rady Powiatu dotyczące zmian w budżecie powiatu na dany rok kalendarzowy, a także w sprawie:

· wyrażenia zgody na zaciągnięcie zobowiązania w stosunku do Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych z siedzibą w Warszawie w ramach realizacji programu p.n. „Pegaz 2003” w module pomocy w dofinansowaniu likwidacji barier transportowych osób niepełnosprawnych uczestników warsztatów terapii zajęciowej na zakup samochodu przeznaczonego do przewozu osób niepełnosprawnych w Warsztacie Terapii Zajęciowej przy Domu Pomocy Społecznej w Zochcinku;

· podziału środków finansowych przekazanych przez Prezesa Zarządu Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2004 roku na realizację zadań zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudniania osób niepełnosprawnych;

· przeznaczenia do sprzedaży z powiatowego zasobu nieruchomości lokalowej położonej w Opatowie przy ulicy Sempołowskiej 1 oraz określenia kryteriów sprzedaży.

Podsumowując działalność Komisji za ubiegły rok stwierdzić należy, że przyjęte w planie pracy zamierzenia zostały zrealizowane w całości. 

Dziękuję bardzo. 

Przewodniczący Komisji

mgr inż. Piotr Iwoła

Opatów, styczeń 2005 r.
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