Sprawozdanie z realizacji planu pracy 

Komisji zdrowia, pomocy społecznej, pomocy rodzinie 
i przeciwdziałaniu bezrobociu

Rady Powiatu w Opatowie za 2004 rok


Przedmiotem działania Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej, Pomocy Rodzinie i Przeciwdziałania Bezrobociu Rady Powiatu jest opiniowanie projektów uchwał rady powiatu, występowanie z inicjatywą uchwałodawczą, sprawowanie kontroli nad wykonaniem uchwał rady, opiniowanie i rozpatrywanie spraw przekazanych komisji przez radę, zarząd lub inne komisje w zakresie ochrony zdrowia, pomocy społecznej, polityki prorodzinnej, wspieranie osób niepełnosprawnych, przeciwdziałania bezrobociu, aktywizacji lokalnego rynku pracy, ochrony praw konsumenckich.


W roku 2004 komisja odbyła 7 protokołowanych posiedzeń, realizowanych zgodnie z przyjętym planem pracy. W posiedzeniach uczestniczyli kierownicy wydziałów starostwa, jednostek organizacyjnych powiatu, omawiający problematykę poruszaną i rozpatrywaną, podczas obrad. 

Szczególną uwagę Komisja poświęciła analizowaniu sytuacji finansowej Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej w Opatowie. Rozpatrywano ją podczas wspólnych spotkań, przy udziale kierownictwa zakładu, członków Zarządu Powiatu, Rady Społecznej SPZZOZ, ordynatorów oddziałów szpitala,  kierownikami poszczególnych sekcji zakładu oraz Poradni Specjalistycznych. Ponadto Przewodniczący Komisji oraz jego członkowie uczestniczyli w zebraniach z pracownikami SPZZOZ dotyczących tematyki funkcjonowania zakładu, regulowania spłat jego zobowiązań oraz w spotkaniu poświęconym aktualnej sytuacji w służbie zdrowia po wprowadzeniu projektowanych zmian w ustawodawstwie.

Komisja zapoznała się z zakresem zadań wykonywanych przez Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie, Powiatowy Zespół ds. Orzekania o Niepełnosprawności, Powiatową Stację Sanitarną – Epidemiologiczną oraz Powiatowy Urząd Pracy. 

Podsumowując działalność Komisji za ubiegły rok należy stwierdzić, że przyjęte w planie pracy zamierzenia zostały zrealizowane, z wyjątkiem wizytacji w domach pomocy społecznej oraz specjalnych ośrodkach szkolno wychowawczych. 
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