Sprawozdanie z realizacji planu pracy 

Komisji oświaty, kultury, kultury fizycznej, sportu i turystyki

Rady Powiatu w Opatowie za 2004 rok


Na mocy ustawy o samorządzie powiatowym Rada Powiatu posiada uprawnienia do powołania komisji stałych, w celu wykonywania określonych ustawą zadań. Rolą Komisji jest pełnienie funkcji organu pomocniczego, podejmującego działania w imieniu Rady, która podejmuje ostateczną decyzję. Przedmiotem działania Komisji jest opiniowanie projektów uchwał rady powiatu, występowanie z inicjatywą uchwałodawczą, sprawowanie kontroli nad wykonaniem uchwał rady, opiniowanie i rozpatrywanie spraw przekazanych komisji przez radę, zarząd lub inne komisje w zakresie edukacji publicznej, kultury, ochrony dóbr kultury, kultury fizycznej, sportu i turystyki.

W okresie sprawozdawczym Komisja pierwsze swe posiedzenie odbyła w dniu 22 stycznia 2004 r. Zapoznała się wówczas z projektem budżetu powiatu na rok 2004, w działach dotyczących powiatowych placówek oświatowych, turystyki, kultury oraz sportu. Podsumowano działalność komisji w poprzednim roku kalendarzowym oraz przystąpiono do opracowania planu pracy komisji na rok 2004 r., uwzględniając propozycje członków komisji. Kolejne posiedzenie komisji odbyło się w szerszym gronie osób zaproszonych – dyrektorów powiatowych jednostek oświatowych. Omówiono wówczas funkcjonowanie placówek w I semestrze roku szkolnego oraz przeprowadzono analizę ich funkcjonowania w roku szkolnym 2004/2005. Dyrektorzy placówek przedstawili ponadto informacje związane z prowadzonymi remontami oraz ich planami na najbliższy okres. 

W marcu (31.03.2004 r.) komisja rozpatrzyła sprawozdanie z wykonania budżetu powiatu w roku 2003 oraz wniosek Komisji Rewizyjnej o udzielenie Zarządowi Powiatu absolutorium. Na kolejnym swym posiedzeniu (28.07.2004 r.) komisja zapoznała się z wynikami naboru uczniów do szkół ponadgimanzjalnych prowadzonych przez powiat na rok szkolny 2004/2005. Dodatkowo Kierownik Wydziału Oświaty… przedstawił plany przeprowadzenia remontów w placówkach po uzyskaniu środków pozabudżetowych. Wysłuchano informacji dotyczącej warunków uzyskania stypendiów dla młodzieży szkół ponadgimnazjalnej i studentów szkół wyższych z terenu powiatu opatowskiego. Na kolejnym posiedzeniu (18.08.2004 r.) omówiono projekty uchwał Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na realizację projektów współfinansowych z Europejskiego Funduszu Społecznego, a także w sprawie wyrażenia zgody na realizacje projektu finansowanego w ramach Programu Inicjatywy Wspólnotowej EQUAL. Skarbnik Powiatu przedstawił sprawozdanie finansowe z wykonania budżetu powiatu opatowskiego za I półrocze 2004 roku, które komisja zaopiniowała pozytywnie.

Ostatnie posiedzenie w roku kalendarzowym 2004 komisja odbyła w dniu 08 grudnia, podczas którego omówiła projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie przeznaczenia do sprzedaży z powiatowego zasobu nieruchomości lokalowej położonej w Opatowie przy ulicy Sempołowskiej 1 oraz określenia kryteriów sprzedaży. Posiedzenie odbyło się wspólnie z Komisją budżetu… . 

Łącznie w sprawozdawczym okresie Komisja odbyła 6 protokołowanych posiedzeń. Należy nadmienić, iż realizacja przyjętego planu komisji na rok 2004 była możliwa dzięki zaangażowaniu i włożonemu wkładu panom Starostom, pana Marka Gołasy Kierownikowi Wydziału Starostwa oraz członkom Komisji. Gro opracowanych przez Wydział Oświaty, Kultury, Kultury Fizycznej i Turystyki, materiałów i analiz ułatwiło działania Komisji oraz były pomocne przy wyrażaniu jej opinii.

Dziękuję za współpracę, w szczególności obecnym na sali dyrektorom powiatowych placówek oświatowych, którzy wykonywali decyzji, uchwały rady. To dzięki nim budżet powiatu został wykonany prawidłowo, a zadania były realizowane przy minimalnych kosztach finansowych.
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